

**2 - 3 DŮM V ULICI MARIE-ROSE - N. Birjukov, Za ruběžom**

Památčné miesto, kde v roce 1909 žil a pracoval V. I. Lenin

**4 - 7 PEVNÁ POUTA KMENE - Horizont / MOŘSKÉ MINIŘÍŠE - Morze / STAHOVÁNÍ KŮŽE ZAŽIVA - The Sunday Times / PODVODNÍ VRTULNÍK - Sputnik / NEROZTAJE CESTOU? - International Herald Tribune**

**8 - 9 PART PRO BAREVNÝ KLAVÍR - Sputnik**

„Světlo musí zaplnit ovzduší,“ tvrdil Skrjabin

**10 - 15 CO JE ŠTĚSTÍ? - The Sunday Times / VRAŽEDNÉ STAVY DUŠE - Le Point / KRÁLOVNA KASKADÉREK NEMÁ STRACH - L'Europeo / PAŽÍŘSKÉ SETKÁNÍ S JEANEM GABINEM - Oldřich Adamec / A. SVĚŠNIKOV: MEDAILÓN UMĚLCE A ČLOVĚKA - Sovětskaja kultura / FERLOSA NENÍ ZAKLÍNADLO - Giorni / DIETNÍ KRÁVY - Chimija i žizn' / GENY NA OBJEDNÁVKU - International Herald Tribune / DVA TISÍCE LET POD ZEMÍ - Sputnik**

**16 - 18 Hlavní konstruktér - Karel Pacner, psáno pro 100+1 ZZ**

Před deseti lety zemřel zakladatel praktické kosmonautiky, akademik Sergej Pavlovič Koroljov

**19 - 21 NAD DNEŠNÍM ŠPANĚLSKEM PROMĚNLIVO - Max Léon, Za ruběžom**

Boj za likvidaci pozůstatků diktatury a proti intrikám reakce, která se snaží zabránit vývoji země k demokracii a pokroku, pokračuje



24



**22 - 23 MONSIEUR FROMAGE - Jevgenij Babenko, Vokrug světa**

Nikde na světě nevyrobí tolik druhů sýra jako ve Francii

**24 - 26 DESET RAJSKÝCH OSTROVŮ - Epoca**

Ostrov Zeleného mysu si jako jedny z mála zachovaly svou někdejší podobu; jejich nádherná a nedotčená příroda prý činí z tohoto kouta světa skutečný ráj

**27 - 29 BÁJEČNÍ MUŽI SE VŠEMOCNÝMI STROJI - Oldřich Janda, psáno pro 100+1 ZZ**

O vynálezech z počátku století, nad nimiž se dnes shovívavě usmějeme

**30 - 35 ZAČALO TO ZA CÍSAŘE VILÉMA - Stern**

Třicet let panství císařského Německa nad Jihovýchodní Afrikou je jednou z nejtemnějších kapitol nedávné historie. Dnes je tato země - Namibie - na prahu svobody a nezávislosti

**NEJSTARŠÍ POUŠŤ SVĚTA - Walter Bonatti, Quick**

Dojmy známého fotoreportéra z jeho strastiplného putování nehostinnou Namibijskou pouští

**36 - 38 ELIXÍR MLÁDÍ - Za ruběžom, Fortune**

Věda se od nepaměti snaží najít prostředky, jak zdržet proces stárnutí a udržet na vyšší produktivní schopnosti člověka

**39 - 41 SMÍCH JE MÝM ŘEMESLEM - Věna Hrdličková, psáno pro 100+1 ZZ**

O humoru, který rozbíjí sociální tabu

**42 - 45 LET DO NESMRTELNOSTI - Luigi Baccolo, Storia Illustrata**

Životní příběh Antoine de Saint-Exupéryho, který byl mistrem dvou povolání; byl právě tak vynikajícím letcem jako spisovatelem

**46 - 49 ŽIVOT VZNIKÁ ZE SMRTI - National Geographic**

Uplynulo přes třicet let, co klesla japonská flotila na dno laguny v Tichém oceánu; její lodi jsou dnes místem zrodu nového života

**51 - 54 Z ARCHÍVŮ SCOTLAND YARDU - Historia**

Svět zločinu a Scotland Yard jsou spojitě nádoby, alespoň ve Velké Británii

**55 - 57 CESTA LUKU VEDE K MÍRU V SRDCI - Hobby / KLOMPEN DĚLÁ KLAPE KLAPE - Holland Herald**

**59 - 61 ČERNÝ KŘÍŽ - Iverna Codinová, Erkundungen**

**61 - 63 STRYČEK FACUNDO - Isidoro Blaistein, Erkundungen**

**64 ACH, TA LÁSKA ZVÍŘECÍ - Bunte**

...je mocná čarodějka jako mezi lidmi?